

志愿打捞水草 擦亮城市名片



13日,来自聊城大学生命科学院和化学化工学院的20名志愿者齐上阵,打捞水草。本报记者 王传胜 摄

20名大学生东昌湖“战”水草

一上午捞净百余米水域,打算就水草利用价值请教老师

本报聊城4月13日讯(记者 王传胜 通讯员 季保乾) 13日一早,聊城遭遇大雾天气,能见度不足200米,但聊城大学20名志愿者还是如约来到东昌湖集合地点。上午8点多开始打捞水草,一上午时间,志愿者们没喝一口水,捞干净了百余米水域。

13日一大早,大雾笼罩水城,一开始,记者还担心志愿者们能不能来,结果到了约定时间早8点,20名志愿者全部到齐。他们来自聊城大学化学化工学院和生命科学院,其中生命科学院还来了两名女将。

8点多,志愿者们按照东昌湖管理部门的安排,在古城区南门西侧水域开始打捞水草。干了约一个小时后,志愿者们身后已堆了一小堆水草,水草打捞队的大姐们直呼“学生娃,不赖!”

程苗苗和孙之鑫是仅有的两名女生志愿者,在男生堆里特别显眼。记者问她们累不累、在家干过农活吗,她们都说“不累,干过农活,干这个是第一次,还挺新鲜!”



这一堆堆水草,是志愿者们的“战果”。 本报记者 王传胜 摄

第二批现招募百名志愿者

周日再“战”水草 擦亮城市名片

本报聊城4月13日讯(记者 王传胜 通讯员 丁帅帅) 东昌湖是聊城的城市名片,然而,目前湖水被水草所困,大片大片的水草亟待打捞。现面向热心市民招募第二批志愿者,并准备扩大规模,计划招募百名志愿者。

草,直竖大拇指,夸赞孩子们做了件实事。在学生的带动下,有市民想加入打捞队伍,由于工具不够,遗憾没能参加。

草亟待打捞,“五一”之前必须打捞完,现在看来,仅靠“正规打捞军”之力难以完成。

另外,水草打捞上岸,基本上都当垃圾处理了,它有没有利用价值,可否制成肥料或饲料,欢迎专家学者、企事业单位积极出谋划策,共同建设我们的美好家园。



干完活,志愿者们跟水草合个影。 本报记者 王传胜 摄

据了解,这些水草的种子落到湖底,每年天气回暖时开始疯长。东昌湖管理部门每天都组织人力物力,连续打捞三茬,前后得持续四五十天。东昌湖水域广大,还有多个片区水

为满足不同市民的愿望,本报联合东昌湖管理部门招募第二批志愿者,于本周日(4月20日)到东昌湖再“战”水草。

事业单位组织职工集体报名。

放飞梦想,助力成长

—民生置业举办放风筝亲子活动

“又是一年人间四月天,风筝飞满天……”12日,聊城二中上演了一场别开生面的风筝比赛,山东民生置业有限公司携手上百位来自城区各大中小学的学生亲笔描绘出专属于自己的五彩风筝,在这个春天放飞了童年梦想。

开发经营,物业管理,建筑工程,装饰工程施工,建材购销,基础设施投资等。该公司前期主要开发区域为冠县城区,目前已完成的项目有冠县碧桂园小区、劳动家园、天和丽苑二期、三盛风景小区、民生·水岸新城项目等,共完成建筑面积约40万平方米。在聊城城区在建的两大项目目前均已动工,两个开发项目都包含部分回迁,总建筑面积都在百万平米以上。其中位于昌润路南端的塘庄项目名为民生·凤凰城项目,该项目为江北水城旅游度假区的北入口,地理位置优越,回迁区已动工,售楼处已投入使用开始接待来访客户。位于经济开发区滨河大道以南的民生·亭园项目回迁区2014年也已开始动工。



工作人员在发放风筝。本报记者 张超 摄



小朋友在风筝上作画。本报记者 张超 摄



聊城市第三人民医院

采用静脉溶栓、动脉导管直接溶栓、支架置入术等先进技术,治疗脑血栓防偏瘫,治疗心脏病防心肌梗死。

高端医疗服务百姓 优质廉价便利群众



看病到三院 省钱又方便
联系电话: 8383101
地址: 聊城市卫育路62号